
Βίντεο ντοκουμέντο που δημοσίευσε η Εφημερίδα των
Συντακτών και ο Δημήτρης Ψαρράς, φέρνει σε δεινή θέση
την υπεράσπιση των κεντρικών στελεχών και του “φίρερ” της
ναζιστικής συμμορίας.

Πρόκειται για απόσπασμα συνέντευξης που είχε δώσει ο Μιχαλολιάκος στον ιδιοκτήτη του «Βεργίνα
TV» Στέργιο Καλόγηρο, οκτώ μόλις μέρες μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

Σε αυτό ο αρχηγός της Χρυσής Αυγής είχε πλέξει το εγκώμιο του πυρήνα της Νίκαιας, διαψεύδοντας ότι
έκλεισαν τα γραφεία της ΧΑ στη Νίκαια ή διαγράφηκαν τα μέλη της τοπικής. Είχε αναφέρει μάλιστα ότι
πρόκειται για μία “συνήθη” Τοπική Οργάνωση της Χρυσής Αυγής.

Με την αποκάλυψη αυτής της συνέντευξης, καταρρέει ο υπερασπιστικός ισχυρισμός ότι δήθεν η
συγκεκριμένη τοπική έκλεισε και όσοι εμπλέκονταν στη δολοφονία του Παύλου Φύσσα διαγράφηκαν.
Ούτως ή άλλως, τα όσα κατέθεσαν για το θέμα αυτό τα κεντρικά στελέχη της ΧΑ είναι αντιφατικά και
αλληλοσυγκρουόμενα: Άλλα δηλώνει ο Παναγιώταρος (“Ποιοι εμπλέκονται; Δρόμο όλοι”), άλλα ο
Κασιδιάρης (“Δεν υπήρξαν διαγραφές καθώς δεν υπήρχαν μέλη”), άλλα ο Μίχος, ο Πατέλης, ο Κουκούτσης,
ο Μπούκουρας κλπ.

Το πλήρες κείμενο του Δημήτρη Ψαρρά στην Εφημερίδα των Συντακτών έχει ως εξής:

Ο Μιχαλολιάκος καλύπτει τον πυρήνα της Νίκαιας μετά τη δολοφονία

Δημήτρης Ψαρράς

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ: Οκτώ μέρες μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα ο Αρχηγός
υμνεί τον Πυρήνα της Τοπικής Νίκαιας.

Φέρνουμε σήμερα στη δημοσιότητα ένα σημαντικό ντοκουμέντο. Τα όσα έλεγε ο Αρχηγός της Χρυσής
Αυγής για την οργάνωση της Νίκαιας λίγες μέρες μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, σε συνέντευξη
που έδωσε στον ιδιοκτήτη του «Βεργίνα TV» Στέργιο Καλόγηρο.

Η εκπομπή μεταδόθηκε στις 26.9.2013, δηλαδή δύο μέρες προτού ασκηθεί η δίωξη και συλληφθούν ο
Μιχαλολιάκος και τα άλλα στελέχη της ηγεσίας της ναζιστικής οργάνωσης.

Με όσα φαίνεται να λέει ο Μιχαλολιάκος στο απόσπασμα που έχουμε αναρτήσει στο efsyn.gr, καταρρέει
και ο τελευταίος υπερασπιστικός ισχυρισμός του Αρχηγού και του στενού ηγετικού πυρήνα της
οργάνωσης.

Παρά την επιμονή του Καλόγηρου, ο Μιχαλολιάκος υπερασπίζεται με πάθος την οργάνωση της Νίκαιας,
αρνείται ότι είναι «σκληροπυρηνική», αποκρούει ότι είναι «δυναμική» και διαψεύδει ότι έκλεισαν τα
γραφεία της ή ότι κατέβηκαν οι πινακίδες της.

Διαψεύδονται έτσι από τα πλέον αρμόδια χείλη όλοι οι κατόπιν εορτής κατασκευασμένοι ισχυρισμοί ότι
δήθεν η ηγεσία έκλεισε τα γραφεία της Νίκαιας αποδοκιμάζοντας τη δράση της και «διέγραψε» ή
«απομάκρυνε» την τοπική οργάνωση, θεωρώντας ότι δρούσε εκτός γραμμής, κάτι που επανέλαβαν με
διάφορους τρόπους οι «συναγωνιστές» του Αρχηγού τις τελευταίες βδομάδες από το βήμα του μάρτυρα ή



το εδώλιο του κατηγορουμένου.

 

Το επίμαχο απόσπασμα είναι το ακόλουθο:

Ερώτηση: Κατεβάσατε τις ταμπέλες της οργάνωσης από τα γραφεία στη Νίκαια, κύριε Μιχαλολιάκο;

Μιχαλολιάκος: Οχι, δεν ισχύει κάτι τέτοιο.

Ερώτηση: Το κλείσατε το γραφείο σας;

Μιχαλολιάκος: Οχι. Δεν ισχύει κάτι τέτοιο.

Ερώτηση: Η Νίκαια περιλαμβάνεται στους πιο σκληροπυρηνικούς…

Μιχαλολιάκος: Οχι, αυτά όλα είναι μυθεύματα των δημοσιογράφων. [Η Νίκαια] είναι μάλιστα μια νέα
τοπική οργάνωση, η οποία ιδρύθηκε μετά τις εκλογές.

Ερώτηση: Μα τη χαρακτηρίζουν ως την πλέον δυνατή, δυναμική…

Μιχαλολιάκος: Σας λέω εγώ. Δεν ισχύει αυτό το πράγμα. Είναι μια συνήθης Τοπική Οργάνωση της
Χρυσής Αυγής.

Με τη δήλωση αυτή ο Αρχηγός της ναζιστικής οργάνωσης ταυτίζεται απολύτως με τη δράση της Τοπικής
της Νίκαιας, αλλά εκθέτει και τους στενούς συνεργάτες του, οι οποίοι τις τελευταίες μέρες πρόβαλαν
στο δικαστήριο απολύτως αλληλοσυγκρουόμενους ισχυρισμούς για το πώς αντέδρασε η οργάνωση μετά
τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

Ο Μιχαλολιάκος διαψεύδει πρώτα απ’ όλα τον πιο στενό συνεργάτη του -και ήδη μοναδικό
ευρωβουλευτή της Χρυσής Αυγής- Αθανάσιο Κωνσταντίνου, ο οποίος καταθέτοντας ως



μάρτυρας υπεράσπισης του Αρχηγού δήλωνε στο δικαστήριο ότι «η υφισταμένη Τοπική
έκλεισε και ο Πατέλης ετέθη εκτός, ενώ διεγράφη όλη η Τοπική Νίκαιας».

Το στέλεχος της οργάνωσης Κώστας Αλεξανδράκης, καταθέτοντας ως μάρτυρας
υπεράσπισης του Γερμενή, είχε βέβαια αμφισβητήσει κάτι τέτοιο: «Εγώ δεν γνώριζα για
διαγραφές».

Ο ίδιος ο πυρηνάρχης Πατέλης, στην απολογία του, επιβεβαίωνε ότι δεν υπέστη ούτε καν
επίπληξη από τον Μιχαλολιάκο μετά τη δολοφονία Φύσσα: «[Δεν ζητήθηκαν ευθύνες] από
μένα. Το είχαν αναγνωρίσει ότι δεν έφταιγε η Τοπική». Αλλωστε το δικαστήριο έχει στη
διάθεσή του τηλεφωνική επικοινωνία του Πατέλη με τον Λαγό, στην οποία ο περιφερειάρχης
τον καθησυχάζει λέγοντας «Γιώργο, μένεις».

Το ακριβώς αντίθετο ισχυρίστηκε απολογούμενος ο Παναγιώταρος: «Μέχρι το απόγευμα
[σ.σ. της 18.9.2013] είχαμε μάθει τα πάντα, κλείσαμε τα γραφεία της Νίκαιας. […] Τους
εξαφανίσαμε. […] Ολα έγιναν με συνοπτικές διαδικασίες από τον γ.γ. της Χρυσής Αυγής.
Ποιος ήταν εκεί; Δρόμο κατευθείαν».

Τη δική του εκδοχή υποστήριξε στην απολογία του ο Κασιδιάρης, λέγοντας ότι δεν έγιναν
διαγραφές, γιατί οι εμπλεκόμενοι δεν ήταν μέλη.

Από την πλευρά του, ο Μίχος, που έχει αποχωρήσει, υποστηρίζει ότι μόνο αυτός ζητούσε
διαγραφές, αλλά δεν εισακούστηκε. Μάλιστα υποστηρίζει ότι το ζήτησε από τον Αθ.
Κωνσταντίνου, που τώρα δηλώνει ότι όλοι διαγράφτηκαν: «Επρεπε να είχαμε κινηθεί με
διαγραφές. Εθεσα το θέμα στον Κωνσταντίνου, αλλά μου είπε να περιμένω να λήξουν οι
προφυλακίσεις, να ξεκαθαρίσει η κατάσταση».

Ο οικονομικός υπεύθυνος της οργάνωσης Βλαχόπουλος, καταθέτοντας, άφησε το ζήτημα
ανοιχτό: «Μετά έκλεισε όλη η Τοπική, δεν ξέρω αν έγινε Πειθαρχικό».

Ο Αλεξόπουλος, που έχει κι αυτός αποχωρήσει, έδωσε μάλιστα και ερμηνεία στο γεγονός ότι
η ηγεσία κάλυψε την Τοπική της Νίκαιας μετά τη δολοφονία και δεν έκλεισε τα γραφεία:
«Υπήρχε μια αντίληψη στην ηγεσία ότι θα φανούμε αδύναμοι».

Κουκούτσης και Μπούκουρας δεν είχαν ακούσει τίποτα για διαγραφές και κλείσιμο
γραφείων.

Και ήρθε τελευταίος ο Χρήστος Παππάς να δηλώσει ότι «την επομένη μέρα απεφασίσθη από
τον κ. Μιχαλολιάκο παύση λειτουργίας της Τοπικής Οργανώσεως Νικαίας».

Γνωρίζουμε τώρα από το στόμα του ίδιου του Μιχαλολιάκου ότι ο ίδιος και η ηγεσία της οργάνωσης
κάλυψαν πλήρως την Τοπική Νίκαιας και τα στελέχη της, ομολογώντας έτσι ευθέως ότι η δολοφονική
δράση του Τάγματος Εφόδου στο Κερατσίνι τα μεσάνυχτα της 17ης Σεπτεμβρίου βρισκόταν εντός των
ορίων της δικαιοδοσίας της και των εντολών που είχε λάβει από την ηγεσία.

Το δικαστήριο, εξάλλου, διαθέτει ένα αδιάσειστο ντοκουμέντο για το ότι η οργάνωση δρούσε πάντοτε
μετά από εντολή της ηγεσίας: το ανατριχιαστικό βίντεο του 2012, όπου ο πυρηνάρχης Πατέλης
προετοιμάζει πογκρόμ κατά μεταναστών στο πανηγύρι του Δεκαπενταύγουστου στην Παναγίτσα της
Νίκαιας, αλλά εξηγεί ότι δεν θα δώσει τη σχετική εντολή προτού λάβει το Ο.Κ. της ηγεσίας:

«Θα φύγει από εδώ πέρα μια ομάδα, 20-30 ατόμων, η οποία θα είναι τούμπανο, από όλα, και



θα καθαρίσουμε την Παναγίτσα. Δεν θα μείνει τίποτα όρθιο. Τίποτα! Ο,τι κινείται σφάζεται».
Αλλά, μόνο «αν πάρω το O.K. από τον Λαγό. Αν δεν το πάρω, δεν το κάνουμε. Εμένα αν μου
πούνε πρέπει να κάτσω σπίτι μου, θα κάτσω σπίτι μου. Δεν είμαι αυτόνομος! Είμαι στη Χρυσή
Αυγή».

Σε δύο βδομάδες ο Μιχαλολιάκος θα βρεθεί στο εδώλιο του Τριμελούς Εφετείου κακουργημάτων για να
απολογηθεί. Μετά τη σημερινή αποκάλυψη είναι λίγο δύσκολο να τον φανταστεί κανείς να αποδίδει όλη
την εγκληματική δράση της οργάνωσης που διευθύνει στην Τοπική Νίκαιας και τα στελέχη της.

Πηγή: efsyn.gr

https://www.efsyn.gr/ellada/dikaiosyni/i-diki-tis-hrysis-aygis/216346_o-mihaloliakos-kalyptei-ton-pyrina-tis-nikaias

